

## “凛冬将至”

美疫情创双高:单日确诊超20万  
住院患者超10万

一名患者被送往纽约的一所医院 新华社发

美国疾病控制和预防中心(CDC)2日通报新冠疫情最新数据,全美单日新增确诊病例超过20万例,现有住院患者突破10万例,两项数据双双达到疫情暴发以来新高纪录。

疾控中心主任雷德菲尔德警告,到明年2月,美国累计新冠死亡病例可能达到45万例,美国人要准备应对“可能是美国公共卫生史上最艰难的一个冬天”。

同一天,疾控中心发布了新版防疫指南。按照最新指导意见,原先针对疑似接触病毒但未显现症状或确诊的人“隔离14天”的“标准隔离期限”规定依然保留,但各地卫生部门可根据需要将隔离期缩短为10天甚至7天。

假如社区病毒检测资源充足,被隔离人员在第六天或第七天内某个时间点检测结果为阴性,则隔离满7天即可,快速抗原检测或核酸检测结果均有效。如果选择“10天模式”,被隔离人员需每天监测体

温等健康指标,如果连续10天没有发现任何疑似新冠症状,可不经检测结束隔离。

按照疾控中心研究人员估算,7天隔离期满的人“残余传染风险”大约为5%,最高可至12%;10天隔离期满的人风险降为1%,极限为10%。

《华盛顿邮报》报道,疾控中心希望通过采取“更灵活”方式,鼓励更多民众自觉遵守隔离规定,因为隔离14天对许多人来说“负担过重”。

约翰斯·霍普金斯大学卫生安全中心传染病学专家珍妮弗·努佐对疾控中心放宽隔离规定表示欢迎。她认为,新政策便于卫生部门聚焦于“大多数接触病毒者最可能具备传染性的时期”,也能缓解民众“没动力”接受隔离的难题,便于追踪接触者。

不过,《华盛顿邮报》报道指出,遏制新冠病毒传播的难处之一是,根据疾控中心的信息,20%至40%感染人员一直不显现症状,却仍可能传染他人。据新华社

## ■ 新闻链接

明知染疫仍登机  
美国夫妇遭逮捕

美国夏威夷州考爱岛警方2日说,一对夫妇明知自己新冠病毒检测结果阳性,依然带4岁儿子搭乘飞机返家,一落地便遭逮捕。他们不仅违反防疫规范,还可能面临疏忽致险罪指控。

警方发言人齐科斯说,这对夫妇事先已知新冠检测结果呈阳性,而且旧金山国际机场官员已告知他们应接受隔离、不得出行,但他们照常登机,让同一航班乘客和机组人员在长达5小时47分钟的旅程中暴露于病毒,“承受死亡风险”。

《加利福尼亚太阳报》网站报道,有人质疑:既然机场已知这对夫妇染疫,他们为何还能顺利登机?据新华社

## 法国前总统德斯坦逝世

被誉为“欧盟宪法之父”

新华社电 法国前总统德斯坦当地时间2日晚逝世,享年94岁。

德斯坦家人对媒体说,德斯坦2日晚在位于法国中部地区的卢瓦尔-谢尔省的住所里“因(感染)新冠病毒而逝世”。另据法国媒体报道,德斯坦近几个月来健康状况恶化,曾因心脏问题和肺部感染多次住院。

法国前总统萨科齐在推特上发文向德斯坦表示敬意,称赞其一生努力加强欧洲国家之间的联系,“给法国带来了荣誉”。法国前总理拉法兰在推特上发文说,德斯坦是一位致力于推动现代化和改革的总统,他给法国人带来希望,深受法国人爱戴。

德斯坦于1974年至1981年担任法兰西第五共和国总统。1980年,德斯坦首次以法国总统身份访华。在任期间,他为法中关系发展作出积极贡献。

德斯坦卸任法国总统后,于21世纪初主持制定《欧盟宪法条约》,被誉为“欧盟宪法之父”。

新加坡全球率先  
批准出售实验室培养肉

新加坡批准美国初创企业Eat Just公司在新加坡出售实验室培养的鸡肉,成为全球第一个批准出售实验室培养肉的国家。

上述鸡肉由鸡细胞培养而成。Eat Just公司说,根据新加坡食品局的规定,公司的“人造鸡肉”产品可用作鸡米花原料。

美国有线电视新闻网2日援引Eat Just首席执行官蒂特里克的话报道,“人造鸡肉”将首先登上新加坡一家饭店的餐桌,计划进入新加坡更多餐饮和零售实体。

蒂特里克说:“我们已经吃了成百上千年的肉,总是需要宰杀动物才能吃肉,直到现在。”

Eat Just公司说,“人造鸡肉”在生物反应器中培养而成,含有高蛋白和丰富矿物质,将冠以“Good Meat”品牌。

蒂特里克说,Eat Just公司在新加坡和美国加利福尼亚州都有制造中心,但仅在新加坡获准销售。他希望能把“人造肉”销售至美国和西欧,包括“人造牛肉”。

据新华社

美航高调复飞波音737 MAX  
死难者家属怒批:“作秀”

美国航空公司一架波音737 MAX型客机2日搭载媒体记者飞往其客机维护中心,为其12月底复飞商业航班造势。

在因两起严重空难停飞20个月后,美国联邦航空局上月解除对波音737 MAX的停飞令,认可波音在飞行操作软件和飞行员培训要求方面的更改,意味着受其管辖的航空运营商在完成新的合规要求后可以复飞这一机型。

来自多家媒体的记者以及美航职员

等约90人2日搭乘这架波音737 MAX,从美国达拉斯飞往位于俄克拉何马州塔尔萨的美航客机维护中心,航程45分钟。为防范新冠疫情,机上所有人员都戴口罩。路透社说,这是这一机型在全球范围停飞以来,首次搭载民航业及监管机构人员以外的人士飞行。

一些波音737 MAX客机空难的死难者家属依旧认为该型号客机不安全,对美航计划重新使用这一机型表达不满。英

国公民库里亚的父亲死于上述空难,她认为波音和美国联邦航空局应该向公众展示相关文件,说明他们作了哪些修订,737 MAX又是如何通过测试。

她对美联社说:“我认为波音在利用媒体获得公众信任,而非依靠自己赢得信任。我对美航愿意配合波音感到恶心。他们更关注的是利润和企业利益,而不是消费者的人身安全。”

印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司2018年10月和去年3月分别有一架波音737 MAX8型客机坠毁,合计346人丧生。随后,各国陆续停飞737 MAX客机。据新华社

## 公告

刊登热线:0371-56568143

## 荥阳市殡仪馆公告

荥阳市殡仪馆于2020年9月21日在郑州晚报和荥阳市电视台发布搬迁公告及电话通知后,截至目前还有下列亡故人员骨灰没有亲属认领并配合转迁:魏淑珍、张旭东、张金合、蒋彩丽、陈慧轩、王施仁、张梦娜、张建平、李莉、王福录、邢小军、杨子钦、赵桂菊、史正有、党万明、王文谦、郑朝民、赵清芳、楚建功、苗永青、禹国有、禹俊成、马东海、于得水、刘丰国、张斌、王大扬、杨训珍、丁迎春、李银枝、薛艳荣、沈士良、王喜新、吴要红、田云平、贾汉启、胡风月、刘文超、禹战伟、王守仁、张雪琴、郭会利、王洪生、安全中、随宝山、段格红、付玉超、李华、黄新根、杨国水、宋江、崔可观、樊建民、曹淑芳。现再次发布公告通知以上亡故人员的亲属在15日内到荥阳市殡仪馆办理骨灰转迁手续,15日后荥阳市殡仪馆将自行转迁。

联系电话:0371-64613448 0371-85215199

新馆地址:荥阳市城关乡石板沟村党群服务中心南200米

荥阳市殡仪馆

2020年12月4日

## 物业管理招标公告

“豫发·九棠府·瑶台项目”位于郑州航空港经济综合实验区明星路以南、乘黄街以西。项目总占地面积15493.92m<sup>2</sup>,总建筑面积40468.96m<sup>2</sup>。现公开选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.资信良好,且需通过房产行政主管部门的资格预审。2.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2020年12月4日-12月10日。三、投标资格预审方式:线下资格审查、线上报名。四、招标文件获取办法:郑州航空港经济综合实验区市政建设环保局住房保障和房地产管理处(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-86199679  
招标人:郑州港滨实业有限公司  
2020年12月4日

## 物业管理招标公告

“豫发·九棠府·绿竹项目”位于郑州航空港经济综合实验区古城四路以南、乘黄街以东。项目总占地面积17591.06m<sup>2</sup>,总建筑面积53415.15m<sup>2</sup>。现公开选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.资信良好,且需通过房产行政主管部门的资格预审。2.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2020年12月4日-12月10日。三、投标资格预审方式:线下资格审查、线上报名。四、招标文件获取办法:郑州航空港经济综合实验区市政建设环保局住房保障和房地产管理处(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-86199679  
招标人:郑州港滨实业有限公司  
2020年12月4日